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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi geliştirdi 3 1 9 15 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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2. Bilgiyi kullanabilme becerimi geliştirdi 1 3 6 15 26 51

%5,88

%1,96

%17,65

%29,41

%45,10

1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%5,88

%11,76

%29,41

%50,98

2. Bilgiyi kullanabilme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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3. Ekip halinde çalışma becerimi geliştirdi 1 2 7 18 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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4. Özgüven duygumu geliştirdi 1 3 8 17 22 51

%1,96

%3,92

%13,73

%35,29

%45,10

3. Ekip halinde çalışma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%5,88

%15,69

%33,33

%43,14

4. Özgüven duygumu geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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5. Yaşam boyu öğrenme becerimi geliştirdi 1 3 8 16 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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6. Girişimcilik becerimi geliştirdi 1 3 10 12 25 51

%1,96
%5,88

%15,69

%31,37

%45,10

5. Yaşam boyu öğrenme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%5,88

%19,61

%23,53

%49,02

6. Girişimcilik becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

4



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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7. Teknoloji kullanım becerimi geliştirdi 1 2 11 14 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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8. İletişim kurma becerimi geliştirdi 1 3 7 16 24 51

%1,96

%3,92

%21,57

%27,45

%45,10

7. Teknoloji kullanım becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%5,88

%13,73

%31,37

%47,06

8. İletişim kurma becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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9. Olaylara farklı açılardan bakma becerimi 
geliştirdi

1 2 6 16 26 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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10. Sorumluluk alma becerimi geliştirdi 1 3 5 18 24 51

%1,96
%3,92

%11,76

%31,37
%50,98

9. Olaylara farklı açılardan bakma 
becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%5,88

%9,80

%35,29

%47,06

10. Sorumluluk alma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı kazandırdı 1 1 8 18 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı 1 1 8 16 25 51

%1,96

%1,96

%15,69

%35,29

%45,10

11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı 
kazandırdı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%1,96

%15,69

%31,37

%49,02

12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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13. İş dünyasının gereklerine uygundu 1 1 7 17 25 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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14. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
sayısı

3 2 12 14 20 51

%1,96

%1,96

%13,73

%33,33

%49,02

13. İş dünyasının gereklerine 
uygundu

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%5,88

%3,92

%23,53

%27,45

%39,22

14. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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15. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
içeriği

1 2 12 16 20 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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16. İnternet altyapısı 3 5 13 13 17 51

%1,96

%3,92

%23,53

%31,37

%39,22

15. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin içeriği

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%5,88

%9,80

%25,49%25,49

%33,33

16. İnternet altyapısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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17. Dersliklerin altyapısı/donanımı 2 3 14 15 17 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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18. Laboratuvarların teknik donanımı 0 6 16 13 16 51

%3,92

%5,88

%27,45

%29,41

%33,33

17. Dersliklerin altyapısı/donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00
%11,76

%31,37

%25,49

%31,37

18. Laboratuvarların teknik 
donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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19. Kütüphane hizmetleri 2 2 14 18 15 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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20. Sportif etkinlikler için ayrılan alanlar 1 4 8 21 17 51

%3,92

%3,92

%27,45

%35,29

%29,41

19. Kütüphane hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%7,84

%15,69%41,18

%33,33

20. Sportif etkinlikler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri 3 4 7 17 20 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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22. Yemek hizmetleri 2 4 12 10 23 51

%5,88

%7,84

%13,73

%33,33

%39,22

21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%3,92

%7,84

%23,53

%19,61

%45,10

22. Yemek hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlar 1 6 10 17 17 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri 0 5 14 17 15 51

%1,96

%11,76

%19,61

%33,33

%33,33

23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%9,80

%27,45
%33,33

%29,41

24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri 1 5 14 13 18 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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26. Sosyo-kültürel etkinlikler 0 6 12 14 19 51

%1,96

%9,80

%27,45

%25,49

%35,29

25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%11,76

%23,53

%27,45

%37,25

26. Sosyo-kültürel etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

27. Eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. 
etkinlikler

0 4 12 14 21 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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28. Ders veren öğretim elemanlarının sayısı 1 2 7 18 23 51

%0,00
%7,84

%23,53

%27,45

%41,18

27. Eğitim amaçlı düzenlenen 
konferans vb. etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96
%3,92

%13,73

%35,29

%45,10

28. Ders veren öğretim 
elemanlarının sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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29. Ders veren öğretim elemanlarının 
nitelikleri

0 4 4 20 23 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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30. Öğretim elemanlarının öğrencilerlerle 
iletişimi

0 2 7 19 23 51

%0,00
%7,84

%7,84

%39,22

%45,10

29. Ders veren öğretim 
elemanlarının nitelikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00
%3,92

%13,73

%37,25

%45,10

30. Öğretim elemanlarının 
öğrencilerlerle iletişimi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

16



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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31. Memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) 
verdiği hizmet

1 2 8 19 21 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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32. İhtiyaç duyulduğunda yöneticilere 
erişme olanağı

1 2 10 18 20 51

%1,96
%3,92

%15,69

%37,25

%41,18

31. Memurların (öğrenci işleri, 
güvenlik vb.) verdiği hizmet

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%1,96

%3,92

%19,61

%35,29

%39,22

32. İhtiyaç duyulduğunda 
yöneticilere erişme olanağı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi
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33. Öğrenimim süresince beklentilerimi 
karşılamıştır

1 4 11 16 19 51

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

34. Mezunu olmaktan her zaman gurur 
duyarım

0 2 5 15 29 51

%1,96

%7,84

%21,57

%31,37

%37,25

33. Öğrenimim süresince 
beklentilerimi karşılamıştır

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%3,92

%9,80

%29,41

%56,86

34. Mezunu olmaktan her zaman 
gurur duyarım

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

0 3 8 13 27 51

%0,00

%5,88

%15,69

%25,49

%52,94

35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

19



NÖHÜ SBF BEDEN EĞİTİMİ VE SPOR ÖĞRETMENLİĞİ BÖLÜMÜ
2022-2023 Akademik Yılı Mezun Anket Verileri



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi geliştirdi 1 2 3 5 18 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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2. Bilgiyi kullanabilme becerimi geliştirdi 0 1 6 3 19 29

%3,45

%6,90

%10,34

%17,24

%62,07

1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%3,45

%20,69

%10,34

%65,52

2. Bilgiyi kullanabilme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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3. Ekip halinde çalışma becerimi geliştirdi 0 1 4 6 18 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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4. Özgüven duygumu geliştirdi 0 1 3 4 21 29

%0,00

%3,45

%13,79

%20,69

%62,07

3. Ekip halinde çalışma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%3,45

%10,34

%13,79

%72,41

4. Özgüven duygumu geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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5. Yaşam boyu öğrenme becerimi geliştirdi 0 1 4 6 18 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

6. Girişimcilik becerimi geliştirdi 0 2 3 4 20 29

%0,00 %3,45

%13,79

%20,69

%62,07

5. Yaşam boyu öğrenme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%6,90

%10,34

%13,79

%68,97

6. Girişimcilik becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

4



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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7. Teknoloji kullanım becerimi geliştirdi 0 1 4 7 17 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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8. İletişim kurma becerimi geliştirdi 0 2 2 5 20 29

%0,00

%3,45

%13,79

%24,14

%58,62

7. Teknoloji kullanım becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%6,90

%6,90

%17,24

%68,97

8. İletişim kurma becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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9. Olaylara farklı açılardan bakma becerimi 
geliştirdi

0 1 3 6 19 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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10. Sorumluluk alma becerimi geliştirdi 1 3 1 3 21 29

%0,00
%3,45

%10,34

%20,69

%65,52

9. Olaylara farklı açılardan bakma 
becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%3,45

%10,34

%3,45

%10,34

%72,41

10. Sorumluluk alma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı kazandırdı 0 1 3 6 19 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı 0 2 2 6 19 29

%0,00

%3,45

%10,34

%20,69

%65,52

11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı 
kazandırdı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%6,90

%6,90

%20,69

%65,52

12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;
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13. İş dünyasının gereklerine uygundu 0 1 2 7 19 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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14. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
sayısı

0 2 4 7 16 29

%0,00

%3,45
%6,90

%24,14
%65,52

13. İş dünyasının gereklerine 
uygundu

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%6,90

%13,79

%24,14

%55,17

14. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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15. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
içeriği
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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16. İnternet altyapısı 0 5 3 8 13 29

%0,00

%6,90

%13,79

%31,03

%48,28

15. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin içeriği

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%17,24

%10,34

%27,59

%44,83

16. İnternet altyapısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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17. Dersliklerin altyapısı/donanımı 1 5 6 4 13 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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18. Laboratuvarların teknik donanımı 0 3 7 7 12 29

%3,45

%17,24

%20,69
%13,79

%44,83

17. Dersliklerin altyapısı/donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00
%10,34

%24,14

%24,14

%41,38

18. Laboratuvarların teknik 
donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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19. Kütüphane hizmetleri 0 2 4 8 15 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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20. Sportif etkinlikler için ayrılan alanlar 1 4 2 8 14 29

%0,00

%6,90

%13,79

%27,59

%51,72

19. Kütüphane hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%3,45

%13,79

%6,90
%27,59

%48,28

20. Sportif etkinlikler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri 2 3 4 4 16 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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22. Yemek hizmetleri 0 4 3 10 12 29

%6,90

%10,34

%13,79

%13,79

%55,17

21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%13,79

%10,34

%34,48

%41,38

22. Yemek hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlar 2 4 0 7 16 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri 2 3 1 11 12 29

%6,90

%13,79

%0,00

%24,14

%55,17

23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%6,90

%10,34

%3,45

%37,93

%41,38

24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri 2 3 1 9 14 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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26. Sosyo-kültürel etkinlikler 2 2 1 11 13 29

%6,90

%10,34

%3,45

%31,03

%48,28

25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%6,90

%6,90

%3,45

%37,93

%44,83

26. Sosyo-kültürel etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

14



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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27. Eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. 
etkinlikler

2 2 1 10 14 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

28. Ders veren öğretim elemanlarının sayısı 0 3 3 9 14 29

%6,90

%6,90

%3,45

%34,48

%48,28

27. Eğitim amaçlı düzenlenen 
konferans vb. etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%10,34

%10,34

%31,03

%48,28

28. Ders veren öğretim 
elemanlarının sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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29. Ders veren öğretim elemanlarının 
nitelikleri

0 3 2 8 16 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

30. Öğretim elemanlarının öğrencilerlerle 
iletişimi

0 3 2 7 17 29

%0,00

%10,34

%6,90

%27,59

%55,17

29. Ders veren öğretim 
elemanlarının nitelikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%10,34

%6,90

%24,14

%58,62

30. Öğretim elemanlarının 
öğrencilerlerle iletişimi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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31. Memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) 
verdiği hizmet

0 3 3 9 14 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.
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32. İhtiyaç duyulduğunda yöneticilere 
erişme olanağı

0 2 2 7 18 29

%0,00

%10,34

%10,34

%31,03

%48,28

31. Memurların (öğrenci işleri, 
güvenlik vb.) verdiği hizmet

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%6,90

%6,90

%24,14

%62,07

32. İhtiyaç duyulduğunda 
yöneticilere erişme olanağı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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33. Öğrenimim süresince beklentilerimi 
karşılamıştır

0 3 2 8 16 29

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi
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34. Mezunu olmaktan her zaman gurur 
duyarım

0 1 3 6 19 29

%0,00

%10,34

%6,90

%27,59

%55,17

33. Öğrenimim süresince 
beklentilerimi karşılamıştır

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%0,00

%3,45

%10,34

%20,69

%65,52

34. Mezunu olmaktan her zaman 
gurur duyarım

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi
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35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

1 2 2 6 18 29

%3,45

%6,90

%6,90

%20,69%62,07

35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

19
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Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi geliştirdi 2 0 6 2 7 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

2. Bilgiyi kullanabilme becerimi geliştirdi 2 2 3 4 6 17

%11,7

%0,00

%35,29%11,76

%41,18

1. Yeni bilgiye ulaşma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%11,76

%17,65
%23,53

%35,29

2. Bilgiyi kullanabilme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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3. Ekip halinde çalışma becerimi geliştirdi 3 2 2 4 6 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
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Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

4. Özgüven duygumu geliştirdi 3 0 3 3 8 17

%17,65

%11,76

%11,76

%23,53

%35,29

3. Ekip halinde çalışma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%17,65

%0,00

%17,65

%17,65

%47,06

4. Özgüven duygumu geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

3



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

5. Yaşam boyu öğrenme becerimi geliştirdi 3 0 3 5 6 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

6. Girişimcilik becerimi geliştirdi 3 1 4 5 4 17

%17,65

%0,00

%17,65
%29,41

%35,29

5. Yaşam boyu öğrenme becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%17,65

%5,88

%23,53

%29,41

%23,53

6. Girişimcilik becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

4



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

7. Teknoloji kullanım becerimi geliştirdi 4 1 3 4 5 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

8. İletişim kurma becerimi geliştirdi 2 1 4 4 6 17

%23,53

%5,88

%17,65

%23,53

%29,41

7. Teknoloji kullanım becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%5,88

%23,53%23,53

%35,29

8. İletişim kurma becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

5



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

9. Olaylara farklı açılardan bakma becerimi 
geliştirdi

2 1 3 4 7 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

10. Sorumluluk alma becerimi geliştirdi 2 1 3 4 7 17

%11,76

%5,88

%17,65

%23,53

%41,18

9. Olaylara farklı açılardan bakma 
becerimi geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%5,88

%17,65

%23,53

%41,18

10. Sorumluluk alma becerimi 
geliştirdi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

6



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı kazandırdı 2 1 3 4 7 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı 2 3 3 2 7 17

%11,76

%5,88

%17,65

%23,53

%41,18

11. Hayata ilişkin yeni bakış açısı 
kazandırdı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%17,65

%17,65

%11,76

%41,18

12. Alanımla ilgili mesleğe hazırladı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

7



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
aldığım eğitim;

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

13. İş dünyasının gereklerine uygundu 2 1 4 3 7 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

14. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
sayısı

1 2 6 3 5 17

%11,7

%5,88

%23,53%17,65

%41,18

13. İş dünyasının gereklerine 
uygundu

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%5,88

%11,76

%35,29

%17,65

%29,41

14. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

8



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

15. Bölümde/Programda okutulan derslerin 
içeriği

2 2 5 4 4 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

16. İnternet altyapısı 2 4 3 3 5 17

%11,7

%11,76

%29,41

%23,53

%23,53

15. Bölümde/Programda okutulan 
derslerin içeriği

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,7

%23,53

%17,65

%17,65

%29,41

16. İnternet altyapısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

9



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

17. Dersliklerin altyapısı/donanımı 1 3 6 2 5 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

18. Laboratuvarların teknik donanımı 4 1 5 2 5 17

%5,88

%17,65

%35,29

%11,76

%29,41

17. Dersliklerin altyapısı/donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%23,53

%5,88

%29,41

%11,76

%29,41

18. Laboratuvarların teknik 
donanımı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

10



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

19. Kütüphane hizmetleri 2 2 4 2 7 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

20. Sportif etkinlikler için ayrılan alanlar 2 1 5 3 6 17

%11,76

%11,76

%23,53
%11,76

%41,18

19. Kütüphane hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%5,88

%29,41

%17,65

%35,29

20. Sportif etkinlikler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

11



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri 3 1 4 5 4 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

22. Yemek hizmetleri 2 2 5 4 4 17

%17,65

%5,88

%23,53

%29,41

%23,53

21. Yerleşke içi ulaşım hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%11,76

%29,41

%23,53

%23,53

22. Yemek hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

12



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan alanlar 3 1 4 3 6 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri 3 2 4 2 6 17

%17,6

%5,88

%23,53

%17,65

%35,29

23. Ders dışı faaliyetler için ayrılan 
alanlar

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%17,65

%11,76

%23,53

%11,76

%35,29

24. Kariyer Danışmanlık hizmetleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

13



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri 2 2 3 4 6 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

26. Sosyo-kültürel etkinlikler 2 1 7 1 6 17

%11,7

%11,76

%17,65%23,53

%35,29

25. kulüp faaliyetleri/etkinlikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%5,88

%41,18

%5,88

%35,29

26. Sosyo-kültürel etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

14



Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] K

at
ılı

yo
ru

m

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

27. Eğitim amaçlı düzenlenen konferans vb. 
etkinlikler

2 2 6 3 4 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

28. Ders veren öğretim elemanlarının sayısı 3 1 3 4 6 17

%11,7

%11,76

%35,29

%17,65

%23,53

27. Eğitim amaçlı düzenlenen 
konferans vb. etkinlikler

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%17,65

%5,88

%17,65

%23,53

%35,29

28. Ders veren öğretim 
elemanlarının sayısı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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29. Ders veren öğretim elemanlarının 
nitelikleri

1 3 4 4 5 17

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesinde 
……….. yeterlidir.

[1
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
m

ıy
or

um

 [2
] 

Ka
tıl

m
ıy

or
um

[3
] K

ıs
m

en
 

Ka
tıl

ıy
or

um

 [4
] 

Ka
tıl

ıy
or

um

[5
] K

es
in

lik
le

 
Ka

tıl
ıy

or
um

TO
PL

A
M

30. Öğretim elemanlarının öğrencilerlerle 
iletişimi

3 1 6 2 5 17

%5,88

%17,65

%23,53

%23,53

%29,41

29. Ders veren öğretim 
elemanlarının nitelikleri

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%17,65

%5,88

%35,29

%11,76

%29,41

30. Öğretim elemanlarının 
öğrencilerlerle iletişimi

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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31. Memurların (öğrenci işleri, güvenlik vb.) 
verdiği hizmet

3 1 6 2 5 17
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32. İhtiyaç duyulduğunda yöneticilere 
erişme olanağı

2 3 5 2 5 17

%17,6

%5,88

%35,29

%11,76

%29,41

31. Memurların (öğrenci işleri, 
güvenlik vb.) verdiği hizmet

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%17,65

%29,41

%11,76

%29,41

32. İhtiyaç duyulduğunda 
yöneticilere erişme olanağı

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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33. Öğrenimim süresince beklentilerimi 
karşılamıştır

1 4 5 3 4 17
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34. Mezunu olmaktan her zaman gurur 
duyarım

2 2 4 0 9 17

%5,88

%23,53

%29,41

%17,65

%23,53

33. Öğrenimim süresince 
beklentilerimi karşılamıştır

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum

%11,76

%11,76

%23,53
%0,00

%52,94

34. Mezunu olmaktan her zaman 
gurur duyarım

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

2 1 6 3 5 17

%11,7

%5,88

%35,29

%17,65
%29,41

35. Öğrencisi olmayı 
çevremdekilere/yakınlarıma öneririm

[1] Kesinlikle Katılmıyorum  [2] Katılmıyorum

[3] Kısmen Katılıyorum  [4] Katılıyorum

[5] Kesinlikle Katılıyorum
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